
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO
MUNICÍPIO DE PORTO VELHO - IPAM

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE PREVIDÊNCIA DO ANO DE 2024

Aos quatro  dias do mês de setembro  de 2024, às 13hs, ocorreu de forma presencial a 9ª  Reunião
Ordinária de Previdência,  do Conselho Municipal  de Previdência de 2024 – CMPS/IPAM, Órgão
Superior de Deliberação Colegiado do Regime Próprio de Previdência e Assistência dos Servidores do
Município de Porto Velho – RPPS/IPAM, autarquia Previdenciária, situada na Avenida Carlos Gomes,
1645 – Bairro São Cristóvão, nesta capital. Participaram da reunião os conselheiros Ivan Furtado de
Oliveira (Presidente do CMP); José Maria Miranda Martins (Vice-Presidente do CMP); Sílvio Ney
Leal Santos (Conselheiro Eleito);  Sidivam Costa Pereira (Conselheiro Eleito);  Cleberson Paulo
Pacheco (Conselheiro Eleito); Ediney Ferreira da Silva (Conselheiro Eleito); Silvana Lima Chaves
(Conselheira  Representante  do  Executivo);  Jonathan  Pacheco  (Conselheiro  Representante  do
Executivo) e Ilza Neyara Marques (Secretária da mesa diretora do CMP). A reunião teve como
pauta, Ordem do Dia: Apresentação e deliberação do ETP onde o Estudo Técnico Preliminar aponta
viabilidade  de  contratação  de  empresa  especializada  em empréstimos  consignados  com  recursos
específicos  no orçamento do RPPS.O Presidente Ivan Furtado de Oliveira,ao constatar a existência
de quórum, declarou iniciada a Reunião Ordinária de Previdência. Após as considerações, a Secretária
da mesa diretora, fez a leitura da pauta. Assim, dando início a reunião, registrou-se, a presença do
Consultor João , da empresa Agenda Assessoria, o consultor explicou sobre a modalidade consignado
para servidor público , onde explanou que o juros e mais baixo e que não precisa de garantia, pois a
garantia é o salário e que apenas precisa ter margem para essa operação de crédito . O Consultor disse
ainda que o Instituto por ter o fundo de R$1 bilhão ,pode emprestar logo de início o valor de R$50
milhões . Foi informado pelo consultor que a empresa Agenda Assessoria tem uma apólice de seguro
vigente pela Met Life ,o Instituto ao aderir  a parceria com a empresa automaticamente já vai estar
coberto pela seguradora, o seguro prestamista será obrigatório . O consultor falou sobre a taxa de juros
sobre os empréstimos,  onde a taxa de administração é de 4.8% ao ano, que por mês seria  0,3% , onde
está  em  incluso  todo  trabalho  da  empresa  bem  como   assistência  jurídica  ,cobrança  ,
telemarketing ,seguro e marketing .O Conselheiro Cleberson questionou sobre o prazo de implantação
após a aceitação , o consultor João disse que o prazo máximo até 15 dias, onde o instituto não terá
nenhuma despesa pois está tudo incluso na taxa administrativa do contrato. Após a apresentação e
diálogos foi colocado para os conselheiros  deliberar  ;  Ivan Furtado de Oliveira (votou de acordo);
José Maria Miranda Martins (votou  de  acordo);  Sílvio Ney Leal Santos (votou  de  acordo);
Sidivam Costa Pereira (votou de acordo);  Cleberson Paulo Pacheco (votou de acordo);  Ediney
Ferreira da Silva (votou de acordo);  Silvana Lima Chaves (votou de acordo); Jonathan Pacheco
(votou de acordo) e Ilza Neyara Marques (votou de acordo). Sem mais deliberações, O Presidente
Ivan Furtado de Oliveira  agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião, da qual eu,
Paula Mourão Figueiredo , Secretária do CMP/IPAM, lavrei a presente ata, que será assinada pelos
membros deste Conselho Municipal de Previdência – CMP/IPAM. Porto Velho (RO). 09 de setembro
de 2024. 
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